

派出所接警不立案致少女陷色情场所两个月

近日，一名网友在温州一论坛发帖，投诉浙江乐清市虹桥派出所失职，称自己18岁的妹妹于4月份失踪，家人报案，派出所以不够立案标准为由，拒绝立案，致使受害者身陷色情场所2个月。目前乐清派出所已证实此事。

网友投诉派出所失职

网友“杜鹃啼”前不久在温州一论坛发帖，投诉乐清市虹桥派出所失职，“漠视群众生命如草芥，致花季少女被陷淫窝2月多”。

“杜鹃啼”说，妹妹刚满18岁，

在乐清虹桥镇一化妆品店当营业员。4月30日8点多，她跟亲戚说有人请客，离开店里后就失踪了。

寻找一周没有消息后，家人向虹桥派出所报案。帖子说，当时工作人员只是做了简单登记，叫他们三个月后再报一次。

此后，家人几次报案，但派出所都答复：不够立案标准。

7月6日晚，“杜鹃啼”收到妹妹的信息，得知妹妹被人控制在乐清柳市镇某处，当即向虹桥派出所报告请求解救。最后由柳市派出所出警解救成功。

“杜鹃啼”认为，虹桥派出所严重失职，要求乐清市有关部门依法查处。

相关责任人被严肃处理

前天，乐清市公安局透露，根据调查，网友所反映情况基本属实，已对相关责任人进行了严肃处理。

5月6日和5月10日的值班民警李某、梁某，没有认真履行职责，处警不规范，工作责任心不强，予以警诫一次，调离原来的虹桥派出所工作岗位。

7月6日的值班民警郑某职责履行不到位，记3分(注：根据公安局内部处罚规定扣分)。

7月6日派出所协警章某接处警不规范，予以辞退。

乐清公安局指挥中心接警人员黄某，接处警不规范，已在指挥中心全体工作人员中通报批评，记3分。

虹桥派出所内部管理混乱、接处警工作职责落实不到位，对该所在全局进行通报批评。对该所所长、指导员两位主要领导分别予以诫勉谈话一次。综合

12条饿狗咬死女主人

46岁的女子管某，在家里饲养了12条狗看门，可能是因为自己癫痫病发作躺在地上，导致群狗上前攻击。管某的腹部以及臀部等身体多个部位被咬伤，其丈夫李某从外面回来发现时，管某已经奄奄一息。急救人员赶到现场，发现管某已经死亡。8月8日下午4时许，山东胶州市李哥庄镇矫戈庄村发生了这起惨剧。村民推断，可能是这些狗平时都吃不饱，管某摔倒后胳膊受伤流血，群狗过来舔食血液时，引发了惨剧。

“我们这里有一名女子，在自家院内被狗咬死了。”8月8日晚上7时许，胶州市李哥庄镇矫

戈庄村村民王先生告诉记者打来电话称，下午4时许，他们村内的女子管某，可能是因癫痫病发作摔倒在地上，遭到自家饲养的12条土狗攻击，其腹部以及臀部等全身多个部位遭到撕咬，120急救人员赶到现场时，发现管某已经死亡。

村民李先生告诉记者，这家人平时在院子内养了12条狗，这些狗都是农村居民用于看家护院的土狗，多年来这些狗从来没有伤过人。记者在村民的指引下来到了事发现场，此时仍然有很多人在现场议论，路边停着一辆警车。记者看到，民警正在现场

进行调查，地上躺着死亡的女子，身上已经盖上了被子。“她被咬得太惨了，整个人已经血肉模糊了。”现场的村民告诉记者，死者姓管，今年46岁，其丈夫姓李，两人没有子女。

村民王先生告诉记者，李某经常到外面的养殖场去找一些死猪肉等带回来喂狗，这些狗平时很难吃顿饱饭，这次事件估计和狗平时吃不饱有关系。而村民李先生分析，估计当时管某癫痫病发作，摔倒在地上后胳膊受伤流血，饥饿的群狗就过来舔食血迹，这才引发了惨剧。

据《半岛都市报》

»相关链接

强行给狗洗澡被咬掉耳朵

宠物狗不愿意洗澡，被主人强行按到水盆中，结果竟然狂性大发，一口咬掉了主人的右耳朵。

王先生住在哈尔滨市和兴路附近，10日上午，看见刚买的金毛犬挺脏，王先生就给它洗澡。没想到自己的右耳朵突然被狗咬住，耳朵被撕裂得只剩下一小块连着。综合

国土局工作人员上班睡觉玩游戏

双脚交叉“高挂”在桌上惬意地打盹、宽大的办公桌前坐着打电脑游戏。这是8月9日上午11时8分左右，网友在重庆垫江县国土局拍下的一幕。9日，网友将两幅照片转贴至华龙网两江论坛予以曝光。此帖立即引起网友极大关注。10日上午，记者从重庆市垫江县国土局获悉，该局官方对网友曝光的这一事件已经做出回应：当事者被通报批评，并分别被处以500元和200元罚款。

题为“看看国土局的公仆们上班都做些什么？”的原帖位于垫江论坛，于8月9日17时51分被网友“天不容我”转贴至华龙网。帖子内容为四张照片，前面两张为垫江县国土局的大门及全景。在余下的两张照片中，一身着短袖T恤、深色裤装的男子窝在办公椅内，双脚交叉跪在办公桌上，鞋底醒目，遮住男子大半张脸，仅见男子一只手放松地搭在办公椅扶手上，头略歪向一边，做闭目养神、瞌睡状。而另一张照片显示，某办公室内，一男子背对镜头，一手撑头、一手放在鼠标上，而男子面前的电脑上出现的画面，竟然是扑克游戏。

此帖在华龙网两江论坛曝光后，也引起了重庆市垫江县国土局的重视。

8月9日18时50分，署名为“垫江国土局”的网友跟帖，内容为“垫江县国土局已对违反工作纪律的职工进行处理”。

跟帖中说：2010年8月9日上午，我局下属事业单位征地事务所职工张太强在电脑上玩游戏、临时驾驶员陈柏在办公室打瞌睡的照片曝光后，局已对张太强、陈柏二位同志作出了处理决定：在全所范围内进行通报批评，责令其写出书面检查、限期整改，分别扣张太强、陈柏的工资500元、200元。综合

天赋无需证明。任凭脚下起伏，前路辗转，桀骜之心生来纵横自若。这便是凯迪拉克SRX。凭借全球领先的e-AWD智能全驱系统，利用20个智能感应器，每秒200次扫描路面，坐拥5种驱动模式，令驱动力分配与操控稳定性达到完美均衡；以无与伦比的运动性能，视坡坡、急弯、湿滑路面等各种极致路况如履平地。更有3.0L智能直喷发动机，瞬间引爆震撼动能。万众瞩目下，一身傲骨随时凌驾每一寸征途。

凯迪拉克SRX 锋芒本色 不羁于世